



АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

65078, м. Одеса, вул. Івана та Юрія Лип, 24а

тел. (0482) 49 26 14 факс 49 26 08, E-mail: inbox@oda.court.gov.ua

07 травня 2018 року № 12-27-1/18

Голові Ради суддів України
Ткачуку О.С.

01016, м.Київ, вул. Липська, 18/5

Шановний Олеже Степановичу!

При обговоренні проекту Порядку проведення контролю організації роботи судів Радою суддів України на зборах суддів апеляційного суду Одеської області 05.05.2018 року окремі судді висловили вельми категоричні побоювання щодо того, що Рада суддів України (PCY) не має перетворитися на орган, що монополює долю суддів і, відповідно, впливає на них.

Рада суддів України є органом самоврядування суддівської спільноти, який повинен бути політично нейтральним, виконувати свою основну функцію щодо захисту судів та суддів поряд з діючими органами – Вищою радою правосуддя (ВРП) та Вищою кваліфікаційною комісією суддів України (ВККСУ), що виконують інші завдання з належного функціонування судової системи.

Основною задачею PCY, за думкою суддів, є поновлення авторитету судової системи в суспільстві та її посідання гідного місця в системі розподілу гілок влади: законодавчої, виконавчої, судової, тобто, дотримання балансу і невиконання функцій, що виходять за межі повноважень PCY, формуючи позитивний імідж судової влади.

В Європейській хартії про закон «Про статус суддів» 1998 року та Великій Хартії суддів (Основні принципи), затвердженій Консультативною радою європейських суддів (КРСС) у 2010 році, звернуто увагу на більш ефективне сприяння розвитку незалежності суддів, необхідної для зміцнення верховенства права та для захисту свободи особи в демократичних державах.

Ці положення розповсюджуються й на питання щодо захисту суддів та судової системи в цілому вищим органом суддівського самоврядування.

Тому збори суддів апеляційного суду Одеської області вважають, що при здійсненні контролю з організації діяльності судів відповідно до ч.8 ст.133 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», в тому числі, при розробці та затвердженні проекту Порядку проведення контролю організації роботи судів Радою суддів України має бути забезпечений справедливий баланс при визначенні питань, що входять до компетенції ВРП, ВККСУ і PCY та дотриманням вимог захисту інтересів судів й суддів в межах їхньої компетенції.

З повагою,
Голова апеляційного суду
Одеської області

Г.Я. Колесніков